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ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, HORA E 1 

LOCAL: Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e quinze, às dezenove horas, na 2 

sede deste Conselho, reuniu-se o Plenário do CONRERP/3ª Região para sua quadragésima 3 

sexta Reunião Ordinária. 2. PRESENÇAS: Presentes os Conselheiros Efetivos: Presidente 4 

Angelina Gonçalves de Faria Pereira, Paulo Henrique Rogedo e Vinicius Guimarães 5 

Barbosa. Presentes, também, os Conselheiros Suplentes Marcelo Moreira de Oliveira, 6 

Myrna de Fatima Jeronimo, os Assessores Jurídicos do Conrerp/3ª Região Dr. Aguinaldo de 7 

Oliveira Braga e a Dra. Maria  Isabella  Rodrigues  Gonçalves a Assistente da Diretoria 8 

Executiva Maria Inês de Souza. Os Conselheiro Antonio Luiz Alves Pereira, Guilherme Tell 9 

Barbosa Silva e Marcelo Ramos Bastos faltaram justificadamente. 3. ABERTURA: A 10 

Senhora Presidente, declarando aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e solicitou 11 

que os Conselheiros assinassem no livro de presença. Dando continuidade a Presidente 12 

convocou a Assistente da Diretoria, Maria Inês de Souza para assumir como Secretária ad 13 

hoc. 4. EXPEDIENTE: Em seguida, a Secretária fez a leitura da pauta dos trabalhos 14 

contendo: 5. ORDEM DO DIA: 1) Regimento interno do Conrerp/3ª Reunião: A 15 

Presidente apresentou a proposta dos demais Conrerps sobre a criação de um regimento 16 

interno para cada Conselho; depois de discutido o assunto o Plenário aprovou a 17 

manutenção do regimento que o Conrerp/3 Região já possui e que atende perfeitamente as 18 

suas necessidades, publicado na Imprensa Oficial da União em 15/08/2003, caderno I, 19 

página 30. 2) Caminhos do Sistema Conferp (legislação, viabilidade financeira e 20 

institucional):  A presidente passou a palavra ao Dr. Aguinaldo que disse entender que a 21 

única saída para o Sistema passa pelo Congresso Nacional com alterações em nossa Lei, 22 

falou, ainda, que é necessário, também, um grande trabalho de comunicação. A palavra foi 23 

passada para a Dra. Isabella que discorreu sobre a extinção dos nossos processos na 24 

Justiça Federal, inclusive processos que já tinham sido julgados e acordos de pagamentos 25 

já estavam em andamento; explicou que tem uma nova juíza que entende que só podemos 26 

cobrar judicialmente anuidades a partir do ano de 2012, pois, antes disso as anuidades 27 

eram fixadas através de resoluções normativas. Mediante o exposto pelos assessores, ficou 28 

entendido que quase nenhuma renda será advinda de cobrança judicial, embora a nossa 29 

inadimplência seja grande. As dezenove horas e quarenta minutos os advogados pediram 30 

licença para se retirarem, devido compromissos assumidos anteriormente. Os Conselheiros 31 

passaram a discutir o assunto em pauta. A Assistente da Diretoria, pediu a palavra e 32 

informou que enquanto foi Agente Fiscal notou que existe muito desconhecimento sobre a 33 

profissão, inclusive o fato de ser uma profissão regulamentada, portanto, com 34 
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obrigatoriedade do registro; sugeriu um mega evento, envolvendo os três poderes públicos, 1 

pessoal de RH, Contadores, Empresários, etc., onde seria explicada a importância dos 2 

Relações Públicas para as entidades, a necessidade da exigência do registro no momento 3 

de contratação do profissional e a comprovação de pagamento da anuidade de cada 4 

exercício, com isso teríamos mais solicitações de registros e mais adimplência. O Plenário 5 

também concluiu que enquanto a profissão e os profissionais Relações Públicas não se 6 

fizerem notados efetivamente, nada poderá ser melhorado para o Sistema; ficaram de 7 

apresentar propostas na próxima reunião do dia 28/05/2015. A Presidente retomou a palavra 8 

e informou ao Plenário que o Conrerp/3ª Região firmou um contrato de prestação de 9 

serviços com a Valem Administradora de Benefício, para oferecer convênio médico com a 10 

UNIMED/BH, para os nossos registrados adimplentes e familiares. A seguir a Presidente 11 

passou a palavra a Conselheira Myrna de Fátima Jerônimo, que solicitou o apoio do 12 

Conselho para um Projeto de Construção de um Hospital Escola, do Dr. Claudio Antonio de 13 

Souza, da Associação Pró Vida Gongonhas; serão feitas dez mil rifas para serem vendidas 14 

em prol do projeto. Ela sugeriu a disponibilização da marca para colocar na rifa com o intuito 15 

de dar visibilidade ao Conselho. Esgotados os assuntos constantes na pauta de trabalhos, a 16 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às vinte e uma 17 

horas.  Para constar, eu ______________________ Maria Inês de Souza, Secretária ad 18 

hoc, lavrei esta ata que leva a assinatura dos presentes à sessão. Belo Horizonte, vinte e 19 

um de maio de 2015. 20 
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